

我和前夫性格不合 要不要为了孩子去复婚

总有一些读者在跟阿阳倾诉的时候,说的第一句话就是:“我没有那么曲折的故事,我的经历很平凡,但是我真的遇到问题了。”谁说没有曲折的经历就不算是情感问题?其实无论事情大小,你都可以向阿阳诉说,你问我答,简短明晰。也希望这些短小的故事,能够对您目前的生活有所借鉴和启发。

在父母眼中 我们是最般配的一对儿

姜娜(化名)/39岁:在我和前夫那段失败的婚姻当中,双方并没有原则性的过错。但是由于我们总在吵架,而且互不谦让,最终在身心俱疲之下,我们还是选择了离婚。

分开以后,我们反倒是可以好好说话了,这让我感到格外轻松,很多之前斤斤计较的问题也随之迎刃而解。我们本身就性格不合,如果没有孩子的存在,我真的觉得离婚挺好的。

对于我们离婚这件事,两边的老人一直坚持反对的态度,我妈为此还绝食了三天。在他们的眼里和心里,我和前夫是最为般配的一对儿,生活在一起一定幸福无比。两家老人是世交,彼此知根知底,外在的一切看起来是那么美好。其实只有我们自己知道,在这段婚姻里,我们相处得有多糟糕,多难受。

现在,老人和孩子都希望我们复婚,而且我和前夫离婚后也确实都没有再找别人。复婚这件事已经前后折腾了一年多,但我真的不想重

新进入牢笼。我知道我和前夫的脾气还是一如之前,谁都不可能有任何改变。孩子目前跟着我,我前夫通常是周五把孩子接走,周日的晚上再给我送回来。

孩子今年就要上初中了,逐渐进入青春期之后,如果没有良好的家庭氛围,确实容易出问题,这是我一直在犹豫的软肋。如果要用我的相对舒心与自由,来换取孩子一生的庸庸碌碌,我是不是太自私了?

阿阳:凉鞋和棉鞋注定就不是一个季节的产物,硬要放在一起,脚是不会舒服的。

是否复婚,首先要考虑的是两个当事人的态度和感受,而不是勉强复合之后,再去重复以往的争吵。

谁说父母离婚了孩子就不能成才?如果父母明事理,给予孩子的爱只多不少,孩子反而会比整日生活在争吵中要好太多。

婆婆带孩子不合我意 我为什么不能挑理

美馨(化名)/32岁:我现在好像有了心理疾病,怎么看婆婆都不顺眼。每次带孩子去公婆家吃饭,回来都是一肚子的气。我总能挑出各种不是,然后说给老公听。

我老公又是个特别孝顺的人,我一说他妈不好,他就和我吵架,没有一次说话是向着我的。他越是这样,我越是闹心,然后就是跟婆婆各种不顺眼。

婆婆不帮我带孩子,我怀恨在心,觉得她心里没有孩子;她过来帮我带孩子,我又看不上她的教育方式,什么都不懂。我就纳闷了,婆婆早就退休了,天天闲着没事儿在家待着,就不能看看育儿书,多学习学习新式带娃法吗?实在不学习也行,至少应该听听我的意见吧!

上个周末天气特别好,我和老公要出去找朋友吃饭,就让婆婆过来看一下孩子。我知道婆婆懒,平时不爱出屋,特意告诉她找时间带孩子下楼晒晒太阳,让孩子自己跑一跑,运动运动。

婆婆听到之后,直接跟我说她腿脚不利索,跟不上孩子,怕到外面玩儿有危险。其实婆婆就是嫌哈着腰跟着孩子跑累人,自己家的孩子都能糊弄,我也是服了。结果我晚上回家一问,孩子果然一天都没有出屋。

当时把我气得不行,这么好的天气,谁家孩子不出去晒太阳,凭什么婆婆嫌费事儿,就让孩子跟着遭罪?听到我的抱怨,老公一个劲儿给他妈找借口。这件事是我太挑剔了吗?

阿阳:婆婆既然是你老公的妈,就应该把老人当成一家人来看待。如果心里实在做不到,至少面上要有起码的尊重。不放心孩子,觉得婆婆带的不好,这个问题很好解决。那就是周末尽量别出门,或者带着孩子出门。总之,自己的孩子自己带,保证一切都可以按照自己的想法来实现。

如果你自己出去吃喝玩乐,还挑剔婆婆带孩子没有高级育儿嫂的水准,那就确实不够厚道了。

“阿阳情感倾诉” 微信公众号 邀您关注

关注“华商晨报情感倾诉”微信公众号,不仅可以随时看到阿阳的文章,还可以给阿阳留言互动。

- 微信关注办法
- 1.扫描二维码;
 - 2.在微信“通讯录”界面点击右上角“添加”,搜号码hs cbqgqs,即可关注。

如果需要倾诉,请第一个想到阿阳。这里是(024)86205098 华商晨报情感倾诉热线。

接听热线时间:周一至周五9:00~12:00

电子邮箱: qingganqingsu@163.com

QQ:3246644314

通信地址:沈阳市皇姑区崇山东路71号 华商晨报社编报部 情感倾诉栏目收 邮编:110032



要不是我长得不好看 早就有人追了

夏凡(化名)/22岁:为什么总有人说我长得不好看呢?就因为这样,我现在都不太敢在微信朋友圈里发自拍照片了。可我并不觉得自己丑啊!

前段日子,我查了很多有关微整形的资料,有些细节听起来太可怕了,所以我有点不敢在脸上动刀。而且在费用方面,我也有点心疼。我刚参加工作不长时间,每个月光是吃饭和买衣服,都有点入不敷出。

要是我因为长相不满意,管爸妈要钱整容,他们肯定不会同意的。我妈自己都不化妆,平时我稍微画点浓妆,她都叫我“妖里妖气的”,不让我总是在乎外表美,还说内心美才是真的美。可是在这个“看脸”的社会,没有一副好皮囊,似乎什么事儿都做不成。

我身边的同龄人很多都有男朋友了,只有我还是孤身一人。要不是我长得不好看,恐怕早就有人追了。看着别人的周末都有对象陪在身边,我心里特别失落。我怎样做才能快点找到那个人呢?哪怕是平时陪我逛逛街,或者节假日陪我去玩一玩也好啊!

阿阳:最好的年纪里,不应该只有对爱情的期盼,亲情和友情同样需要不断维护。

此外,爱美之心人皆有之,自己喜欢的事情可以试着去体验,但凡事要考虑自身的承受力,过犹不及。

再漂亮的外表,都比不上拥有一颗自信和强大的内心。人缘好的人并非都有一张明星脸,而是自身的魅力让人无法抵挡。

女朋友总说我没钱 还跑去相亲

应波(化名)/28岁:究竟是女人太物质,还是我没有碰到好女人?

我自认为是一个好男人,勤勤恳恳工作,虽然挣得不多,但是每一分钱都渗透了我的汗水。而且我不依靠家里,也不硬抠父母的养老钱,只想用自己的能力,给心爱的女人构建美好的生活,难道我想错了?踏踏实实过日子就这么难?

我一共处过三个女朋友。对待每一段感情,我都是实心实意和她们相处,也舍得给她们花钱,吃饭的时候都是我买单,但是都没有获得最后的成功。

现在的这个女朋友总说我没钱,还说我抠,竟然背着我跑去和别人相亲。我合计了一下这个问题,也表示理解,毕竟我们还没有领结婚证,她还有选择的权力。但是最近我发现,她和她那个相亲的男人频繁联系,聊微信也是有说有笑的。而且她收下了人家送给她的一款手机,以及一个三千多块钱的女士背包。

我问女朋友他们是什么关系,她说是普通朋

友。我根本不相信这些话。如果她没有给人家任何暗示,那个男人不可能送这么贵重的礼物给她。我让女朋友把手机和背包给人家退回去,然后我下个月开工资给她买。我女朋友对此根本不乐意,说我小心眼儿,妨碍她的正常社交,还怀疑她把东西还回去之后,我不能兑现诺言。

我就想找个明白人问一问,究竟是我做得过分,还是女朋友有了好高骛远之心。

阿阳:大多数的普通朋友,都不会随便送人家几千块钱的东西,更不可能心安理得地收下这些东西。透过现象看本质,答案清晰可见。

对这点小恩小惠舍不得放手的女人,婚后的眼界恐怕也高贵不到哪里去。倾诉人应该庆幸自己及早地看清楚这一点,而不是婚后才有所发现。

这个世界千姿百态,并不是每个女人的眼里都只有男人的钱包。好女人到处都是,总是找不到也要看看自身的原因,或许你自己并没有想象中的那么好。

沈阳万象城七周年店庆 巨型光偶DUNDU点亮全城

5月15日19:00,沈阳万象城迎来了“城市未见之光”七周年亮灯盛典。

本次七周年庆典,万象城引入了东北区域首创的大型光影互动展,不仅占地面积近1000平方米,设有近百巨型光球,在亮灯仪式当天,更请到了来自德国的巨型光偶DUNDU团队,为这次庆典带来了瑰丽、震撼而又温暖的表演。

活动当日,万象城特邀嘉宾及东北地区40余家媒体共同见证本次七周年亮灯盛典的盛大启幕。近百个光球组成的超大光影空间、流光璀璨的灯塔,为本次亮灯仪式营造了兼具未来感和梦幻感的美好氛围。

活动中,4.5米高的巨型光偶在德国团队的操纵下,灵动而优雅地穿行在人群之中,艺



术家Stefan Charisius用西非科拉琴为DUNDU伴奏。明朗独特的音符伴着奇幻震撼的DUNDU,如同切换到了另一个星球,为现场带来了非凡的视听体验。

沈阳万象城副总经理骆晓麟先生在本次亮灯盛典上致辞表示,七年以来,沈阳万象城始终立足于消费者的需求和感受,在产品端和服务端带来持续的

完善和更新,为消费者带来更加丰富、多元的高品质购物体验,营造能够承载城市美好生活的商业空间。未来也希望与这座城市携手,探寻和引领更多商业美意。

据悉,这场璀璨盛宴将覆盖整个五月,与城市共同见证未见之光。

华商晨报主任记者 郭文新

电信大王卡

国内流量

1元800M

不用不花钱

预存100元

(10个月返还)送100分钟国内主叫

月租低至9元

预存300元

(15个月返还)送100分钟国内主叫

月租低至1元

专属流量 用也不花钱

视频	爱奇艺	优酷	天天视频	PP视频	网易新闻	UC浏览器	高德地图	百度地图
音乐游戏	虾米音乐	网易云音乐	龙野行动	终结者2	手机百度	百度贴吧	小说阅读	书旗小说

扫码立即办理